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Πικέρμι,  12 Ιουνίου 2025 

Το ΚΑΠΕ, ως συντονιστής του ευρωπαϊκού έργου GreenMeUp, διοργανώνει Συνάντηση 

Εργασίας με θέμα: «Κέντρα Επιχειρηματικότητας, Πολιτικής και Κοινωνίας για το 

Βιομεθάνιο», τη Δευτέρα 16 Ιουνίου 2025, στο αμφιθέατρο του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας (Μεσογείων 119, Αθήνα). Η συνάντηση σηματοδοτεί την 

ολοκλήρωση του έργου και αναμένεται να αποτελέσει ένα κρίσιμο σημείο για την 

ανάπτυξη του τομέα του βιομεθανίου στην Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση.  

Σκοπός της συνάντησης είναι η παρουσίαση των τελικών αποτελεσμάτων του έργου 

GreenMeUp, καθώς και η ανταλλαγή απόψεων για την πολιτική και τις στρατηγικές που 

θα υποστηρίξουν την ενίσχυση της διείσδυσης του βιομεθανίου στην αγορά. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, θα παρουσιαστούν τα βασικά ευρήματα του έργου 

και οι προτάσεις πολιτικής που προκύπτουν από την έρευνα και τις αναλύσεις που 

πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια της υλοποίησης του έργου. Ειδικότερα, οι 

συμμετέχοντες θα εξετάσουν: 

• Τις προοπτικές ανάπτυξης του βιομεθανίου στην ελληνική και ευρωπαϊκή αγορά 

ενέργειας. 

• Το νομοθετικό πλαίσιο και τα μοντέλα αγοράς που μπορούν να υποστηρίξουν 

την ευρύτερη διάδοσή του. 

• Τις τελευταίες τεχνολογικές εξελίξεις στον τομέα της παραγωγής και χρήσης του 

βιομεθανίου. 

Κορυφαίοι Ευρωπαίοι πάροχοι τεχνολογικών υπηρεσιών θα παρουσιάσουν τις 

τελευταίες εξελίξεις στην κατασκευή σταθμών βιομεθανίου, ενώ θα υπάρξει 

διαδικτυακή συμμετοχή από την European Biogas Association και άλλους σημαντικούς 

φορείς, όπως ο Ιταλικός Σύνδεσμος Βιοαερίου (CIB), που συμμετέχουν επίσης στο έργο. 
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Η συνάντηση θα συγκεντρώσει εκπροσώπους της αγοράς βιοαερίου, πιθανούς 

επενδυτές σε έργα βιομεθανίου και bio-LNG, φορείς διανομής και μεταφοράς φυσικού 

αερίου, στελέχη της ΡΑΕ και του ΔΕΔΔΗΕ, κ.α.  

Το έργο GreenMeUp, το οποίο χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα HORIZON Europe, 

έχει αναλάβει να καταγράψει τις τάσεις, τις ευκαιρίες και τις προκλήσεις που 

αντιμετωπίζει η αγορά του βιομεθανίου στην Ελλάδα και άλλες χώρες της ΕΕ. Η 

παρουσίαση των αποτελεσμάτων του έργου, στις 16 Ιουνίου 2025, θα δώσει τη 

δυνατότητα στους συμμετέχοντες να συζητήσουν τρόπους εφαρμογής των ευρημάτων 

και να σχεδιάσουν στρατηγικές για την ενίσχυση της διείσδυσης του βιομεθανίου στην 

ενεργειακή αγορά. Η συνάντηση αναμένεται να συμβάλει στη διαμόρφωση 

αποτελεσματικών πολιτικών και προτάσεων για την ανάπτυξη βιώσιμων και 

καινοτόμων ενεργειακών λύσεων, οι οποίες θα βοηθήσουν στην επίτευξη των στόχων 

για την ενεργειακή μετάβαση και την κλιματική ουδετερότητα στην Ελλάδα και στην 

Ευρώπη. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, ΚΑΠΕ: 

κα Μυρσίνη Χρήστου, mchrist@cres.gr  

κ. Χρήστος Ζαφείρης,  czafir@cres.gr  
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